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 1400سال 

 بارم سؤالات ردیف

1 A –  گزینه مناسب را بزنید 

در مجموعه  –الف  91,93,85,43A  .صحیح             دو عدد اول وجود دارد            غلط 

 غلط  صحیح    باشد.  بیشترباقیمانده جذر ( باید از  1برابر جذر +  2) –ب 

 غلط  صحیح    زیرمجموعه اعداد گویا هستند.طبیعی اعداد مجموعه  –ج 
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 B – .گزینه صحیح را انتخاب کنید 

 برابر شود این کار چند روزه تمام می شود 2روزه کار را تمام می کنند اگر تعداد آن ها  18کارگر  3برای رنگ کاری یک ساختمان -1

 روزه 12ج(    روزه9ب(    روزه27الف( 

 های زیر هر دو عدد مرکب هستند.در کدام یک از گزینه -2

 31و  63ج(     51و  57ب(     41و  71الف( 

 مساوی است: 227کدام عبارت با  -3

  49ج(     53ب(     63الف(

 M N باتوجه به شکل مقابل بردار حاصل جمع کدام است؟ -4

 NM                                                             O(ج              NO( ب         OM ( الف

 است خط و دایره چه وضعیتی دارند. d  ،cm5/1و فاصله مرکز دایره تا خط  cm3ای دایره شعاع -5

 ج( نقطه مشترکی ندارند       ه مشترک دارند ب( یک نقط      کنند نقطه قطع می 2الف( همدیگر را در 

 کدام معادله مربوط به مسئله زیر است : -6

 «بدست آمد آن عدد چیست؟ 133کردیم  اضافه واحد  11برابر عددی  9ه ب»

133119الف(  x   )13391ب x1    )133119ج x 
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 :ی را با کلمه مناسب پر کنید جاهای خال 2

 ضلعی منتظم .................... درجه است.5اندازه هر زاویه ( الف

 دایره باشد زاویه .................. گویند. وتر هایهای آن ای که رأس آن روی دایره و ضلع( به زاویهب

 م اندازه و ................. باشند.، ههم جهت ( دو بردار را مساوی گویند اگر ج
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 الف( حاصل هر عبارت را به صورت تواندار بنویسید. 3
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 ب( کسر زیر را ساده کنید:
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                       کنید.جذر زیر را تا یک رقم اعشار حساب  4
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 الف( مجموعه زیر را با اعضا نشان دهید. 5

  8x,Zx/xA  

 ب( مجموعه زیر را با نمادهای ریاضی بنویسید.

  102345 ,,,,,B  

1 

 حاصل هر عبارت را بدست آورید. 6

      )( 6214  
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                                           الف( بردار حاصل جمع بردارهای زیر را رسم کنید. 7

 

jiaب( اگر  23   وab 2  باشد ابتدا مختصاتa  وb  را بدست آورید. سپس مختصات بردارx  را حساب

       کنید. ba 

bax 34   
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 ادله مختصاتی زیر را حل کنید.ج( مع
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 الف( عبارات جبری زیر را ساده کنید. 8

 xyxxyxxy 22 51297  

 )x)(x( 44  

 بدست آورید : yو  xداده شده برای ب( مقدار عددی عبارت جبری زیر را به ازای مقادیر 

3122  y,xxyx  

 

 

 معادلات زیر را حل کنید.ج( 
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 A                        (و مرکز دایره است=Oدرجه 110های خواسته شده را بدست آورید )ها و زاویهباتوجه به شکل مقابل کمان 9

                      

                                                                         =  A                  BC= 

                                                                                                                 

    

 C         B  

1 

 A                                                                              .  پنج ضلعی منتظم است در شکل مقابل  10

 ؟اندازه هرکمان آن چند درجه است

 چند درجه است؟ Aزاویه 
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